

正誤表

ページ	誤	正
P20	「朝倉家累第臣三陣大将 龍門寺吉広介景」	「朝倉家累第臣三陣大将 龍門寺兵庫介某」
P127	「戸田和之」	「戸田浩之」
P127	「勝山城博物館」	削除

上記の誤りが見つかりました。ご訂正のほど、よろしくお願いいたします。